

ВИСНОВОК

Комісії щодо розгляду звернення у сфері містобудівної діяльності Державної інспекції архітектури та містобудування України

від «16» січня 2024 року

Місце проведення засідання: м. Київ, бульвар Лесі України, 26-Б, 5 поверх, 515 каб.

Склад Комісії, що здійснювала розгляд звернення:

Голова Комісії	Нікітчина І.В.
Заступник Голови Комісії	Рябчинський А.М.
Член Комісії	Сударенко Д.В.
Член Комісії	Кузнецов С.О.
Член Комісії	Віннік О.Ю.
Секретар Комісії	Скиба С.А.

Стосовно: розгляду колективного звернення, вх.№ Ко/46/08-24 від 05 січня 2024 року щодо нового будівництва багатоквартирного житлового будинку з вбудованими приміщеннями громадського призначення та підземним паркінгом по [REDACTED]

Рекомендації щодо обґрунтованості або необґрунтованості позапланової перевірки, а також необхідності її проведення на підставі звернення:

У Реєстрі будівельної діяльності Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (далі – Реєстр) наявні відомості щодо зареєстрованого повідомлення про зміну даних про початок виконання підготовчих робіт за № [REDACTED] від 26 листопада 2020 року (підстава: зміна/присвоєння адреси об'єкта будівництва, номер документу, що змінюється: [REDACTED] стосовно об'єкта нового будівництва: «Будівництво багатоквартирного житлового будинку з вбудованими приміщеннями громадського призначення та підземним паркінгом» за адресою: [REDACTED]

[REDACTED] клас наслідків (відповідальності) СС2, видавник: Управління державного архітектурно-будівельного контролю Ужгородської міської ради, замовник будівництва: ТОВ «ПОДІЛЛЯ-ТРАНС» (код ЄДРПОУ 32481952).

Разом з тим відомості про затвердження замовником проектної документації на вище зазначене будівництво за класом наслідків (відповідальності) СС3 у Реєстрі відсутні.

Відповідно до Акту приймання/передавання від 09 вересня 2016 року № 34 державний архітектурно-будівельний контроль щодо об'єктів, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з незначними (СС1) та середніми (СС2) наслідками, розташованих у межах міста Ужгород здійснюється Управлінням державного архітектурно-будівельного контролю Ужгородської міської ради.

Враховуючи викладене та керуючись статтями 6, 41 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», пунктом 7¹ Порядку здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 травня 2011 року № 553 та Положенням про Комісію щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності, затвердженим наказом Державної інспекції архітектури та містобудування України від 01 вересня 2021 року № 71, Комісія щодо розгляду звернень у сфері містобудівної діяльності ВИРІШИЛА:

Рекомендації щодо обґрунтованості позапланової перевірки, а також необхідності її проведення на підставі звернення відсутні.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» – 6, «проти» – немає, «утримались» – немає

Рішення прийнято

